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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIA.DO DO CURSO DE ~ERVIÇO SOCIAL, DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, DA
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO, CAMPUS SEROPÉDICA, NO ANO DE 2018.
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Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, na sala de Reuniões do

lCHS/ICSA, sob a presidência do professor Jorge Luiz de Goes Pereira, coordenador

pró-tempore do Curso de Serviço Social, reuniram-se às treze horas e trinta minutos os

seguintes professores: Carmen Oliveira Frade, Marco Antonio de Moraes, Maria Emilia

Santiago Barreto e Monica Aparecida DeI Rio Benevenuto; além da representante

técnica Meiryellem Pereira Valentim; e como ouvintes a professora substituta Vanessa

Cristina dos Santos Saraiva e a técnica Daiane Estevam Azeredo, para tratarem da

seguinte pauta: 1. Apresentação dos professores substitutos; 2. Enade; 3. Processo de
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10 exemplares das Referências Bibliográficas Básicas e Complementares das Unidades

Curriculares; 5. Comissão para os quadros de horários de 2019.01 e para verificar a

viabilidade de mudança de horários; 6. Coordenação de estágio; 7. Representação

estudantil no colegiado do Curso; 8. Eleição/Consulta pública para a coordenação; 9.

Assuntos gerais. A reunião do Colegiado do Curso de Serviço Social foi iniciada com o

presidente, professor Jorge Luiz de Goes Pereira, agradecendo pela disponibilidade

dos/as presentes. No PONTO UM, o presidente destacou que os professores substitutos

do curso foram convidados a participar desta reunião para que o colegiado pudesse

conhecê-Ias, bem como suas áreas de atuação/pesquisa. A professora Vanessa Cristina

dos Santos Saraiva se apresentou e falou de suas temáticas de trabalho. Os demais

professores substitutos do curso não puderem comparecer à reunião. No PONTO DOIS,

o presidente, professor Jorge Luiz de Goes Pereira, informou que o curso fará a prova

do Enade este ano e que estamos na fase de cadastramento dos discentes concluintes.

Informou, ainda, que os ingressantes são inscritos pela coordenação do curso, mas são

isentos da realização da prova (marcada para o dia 25 de novembro de 2018). No
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PONTO TRÊS, o presidente indicou que a etapa de preenchimento da plataforma E-

MEC já foi finalizada. Nesse momento, estamos aguardando o agendamento da

diligência do MEC, por isso foi ressaltada a necessidade de os.professores prepararem a

documentação impressa para ser arquivada na coordenação do curso. No PONTO

01 JATRO, cio presidente d~stacou que será marcada, uma reunião do NDE do curso

especifica para elaborar um relatório que referende a compatibilidade entre o

quantitativo de alunos regularmente matriculados e o quantitativo de exemplares das

Referências Bibliográficas Básicas e Complementares das Unidades Curriculares. No

PONTO CINCO, foi abordado sobre as dificuldades dos discentes que estão realizando

estágio no turno da tarde, pois a demanda de atendimento nos campos de estágio é

maior no turno da manhã, período este em que ocorrem as aulas das disciplinas dessas

turmas. Dessa forma, foi destacada a necessidade de fonnuJar uma comissão que seja

responsável pelos quadros de horário do curso de 2019.1 e por também verificar a

viabilidade de mudança de turno das aulas das disciplinas. Ao final, esta proposta foi

aprovada por todos, bem como a seguinte composição da mesma: Jorge Luiz de Goes

Pereira (presidente), Carmen Oliveira Frade e Meiryellem Pereira VaJentim. No

:'ONTÚ t;EIS, 0 presic!enfe, prof. JorgeLuiz de Gões Pereira, passou .: pstavra parc-a .

coordenadora de estágio, Meiryellem Pereira Valentim, que destacou a necessidade de

refonnular a comissão de acompanhamento de estágio, pois a cada semestre esta pode

sofrer alterações quanto aos professores que lecionam as disciplinas de Oficina de

Estágio Supervisionado, como foi o caso do semestre atual. Sendo assim, essa proposta

foi aprovada por todos, bem como a seguinte composição da comissão para 2018.2:

Meiryellem Pereira Valentim (presidente), Vanessa Crístina dos Santos Saraiva,

Fernanda Luma Guilherme Barboza, Joyce da Silva Ferreira, Sonia Margarida

AIsemo Figueiredo da Silva, Suelaine Severino da Silva e Eloisa da Silva Xavier.

Além disso, a coordenadora de estágio destacou que o Fórum de supervisão de estágio

ocorrerá no dia 11 de setembro de 2018. No PONTO SETE, foi apontada a necessidade

de indicação dos representantes discentes no colegiado. Por ter se entendido, que a

indicação dos nomes dos representantes estudantis deve ser realizada pelos próprios

discentes a partir do Diretório Acadêmico, o colegiado propôs como encaminhamento a

elaboração de uma carta aos discentes de modo que demonstre a importância de
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56 ocupação desses tipos de espaços na universidade. No PONTO OITO, foi indicado que

57 a professora Simone da Cunha Tourino Barros solicitou prorrogação do afastamento

58 para capacitação, tendo, assim, o prazo se estendido a 31 de dezembro de 2018. Além

59 disso, foi apontado que o prazo da licença matemidade/adotante da professora Fabrícia

60 _Vellasquez Paiva terminou nodia 26 de, agosto de 2018 (180 dias) e que a mesma

61 solicitou afastamento para o doutorado com data de início subseqüente ao último dia da

62 licença matemidade/adotante. Em seguida, informou que diante desse afastamento para

63 capacitação terá de ser realizada eleição para a coordenação do Curso. Após ampla

64 discussão, foi elaborada e aprovada por todos a formação de uma comissão para

65 organizar o processo de consulta pública para a coordenação do curso com a seguinte

66 composição: Lucia Aparecida Valadares Sartório (presidente), Daiane Estevam

67 Azeredo e Pedro Henrique Machado Madeira. No PONTO NOVE, assuntos gerais,

68 foi informado que os discentes já encaminharam para a coordenação do curso a

69 programação da Ill Semana Acadêmica do curso, mas, como ainda ocorrerão alguns

70 ajustes, pelos próprios alunos, a mesma será divulgada posteriormente. Foi relatado

71 também sobre a Semana de Integração de calouros e calouras do curso de 2018.2, tendo

73 Estevam Azeredo informou que em setembro e outubro participará dos seguintes

74 eventos acadêmicos: Processo 23083.014939/2018-11 - apresentação de trabalho no II

75 Simpósio Nacional Educação, Marxismo e Socialismo que ocorrerá de 18 a 21 de

76 setembro em Belo Horizonte (MG); Processo 23083.015013/2018-43 - apresentação de

77 trabalho no V Seminário Intemacional Mundos do Trabalho que ocorrerá de 25 a 28 de

78 setembro em Porto Alegre (RGS); Processo 23083.014938/2018-77 - apresentação de

79 trabalho no 16a Seminário Nacional de História da Ciência e Tecnologia que ocorrerá de

80 15 a 18 de outubro em Campina Grande (PB), todos aprovados pela chefia imediata,

81 conforme descrito nos referidos processos. Por fim, foi apontado que as propostas de

82 projetos de extensão das prof. Monica Aparecida DeI Rio Benevenuto ("De braços

83 abertos: um olhar sobre o acolhimento de refugiados no Rio de Janeiro") e Lúcia

84 Aparecida Valadares Sartório ("Políticas Públicas Sociais e Direitos Humanos") foram

85 aprovados no processo seletivo para aquisição de bolsas institucionais da PROEXT

86 (edital n009/201 8). Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte minutos foi



87 encerrada a reunião e eu, Daiane Estevam-Azeredo, Assistente em Administração, lavrei

88 a presente ata que segue assinada por mim e por quem a julgue conforme.
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